

## 刚安装即遭破坏,它们的“坎坷命运”让网友很同情 果皮箱“泣诉”帖 催生网友“护卫队”

### 套牌车、公车私用, 如何出拳施治?

《22楼会客厅》邀交警、律师  
来讨论

□贾臻

前不久,我市交警部门对机动车涉牌涉证行为展开专项整治行动,取得一定效果。

有关套牌车、特殊牌号及公车私用等问题,市民一直很关注。其实这种专项整治行动近几年一直没有停歇过,如此查处为何难杜绝?这些行为给社会带来了哪些负面影响?取消特殊车牌,能否真正控制公车私用呢?今日10时30分,洛阳网《22楼会客厅》邀交警支队纪委书记张波和洛泰律师事务所律师陈羽中就相关话题进行探讨,敬请收看。

欢迎网友点击洛阳网(www.lyd.com.cn)收看直播或拨打66778866发表看法。



□记者 邓超



一件小事也是一面镜子。这两天,有关偃师市区两个小小果皮箱“坎坷命运”的帖子在洛阳网等网站上流传,引起不少网友关注。一些网友还利用空余时间,为街头新安装的果皮箱“保驾护航”。

### 怒斥:破坏公共设施于心何忍

网友所发帖子中的两张照片分别显示:在偃师市区主干道的两个路口处,一个果皮箱被人“开膛破肚”,其内的垃圾桶不翼而飞;另外一个果皮箱上方的灯箱玻璃全被砸坏,灯管也被折断(如上图)。

“新果皮箱安装不到半个月,就惨遭黑手。它在问:我错了吗?我得罪了谁!”发帖网友质问道。

这两张“惨不忍睹”的照片随即引起网友关注。网友“监督调研员006”惊呼:“太残忍了,请大家行动起来监督不法分子!”网友“不折腾好”痛心地说:“损人利己的事请别再干了。”许多网友发出呼吁:“遵守社会公德,爱护我们的家园,文明城市需要文明市民来创造。”

### 无奈:这边还在安装,那边就遭了黑手

昨日,记者对网友照片中的地段进行了走访,由于网友的高度关注,这两个被严重损坏的果皮箱已修复一新。但此次风波,依然让安装和管理果皮箱的责任单位——偃师市住房和城乡建设局环卫处的工作人员忧心不已。

“我们计划一共安装1500个果皮箱,到目前为止还只装了122个,没想到这么快就遭人破坏……”工作人员无奈地向记者表示。

工作人员说,偃师市区道路沿线的果皮箱已使用多年,数量少、款式老,破坏也较严重,市民们曾多次反映,希望尽快给果皮箱升级换代。

为美化市容环境,提高城市品位,偃师环卫部门近日决定在市区各主干道及公共场所安装新的分类收集果皮箱1500个。“这种新式果皮箱上部是广告式的灯箱,下部的垃圾桶又可分为可回收垃圾、不可回收垃圾及有毒有害垃圾三类。”工作人员说。

许多偃师市民也欣喜地发现,这几天,原本矮矮胖胖、不起眼的果皮箱忽然“华丽变身”,成为市区的一道风景。

“但让人遗憾的是,黑手来得那么快。网友所拍到的那两个果皮箱,都是当天刚装上的,其他地段我们也发现有被损坏的……”工作人员说。

### 倡议:都来做爱护公共设施的“卫士”

尽管屡遭黑手,但偃师环卫处的负责人表示,市区果皮箱的升级更新工作仍将继续。“我们已建议设计单位,将果皮箱上方的灯箱玻璃换成不易碎的材料,但要让果皮箱长久地为大家服务,除了我们加强维护管理,还得要靠大家的爱护!”

按照计划,这1500个果皮箱将在9月底前全部安装到位。一些网友表示,他们已自发成立了一个“护卫队”,来为这道城市风景线“保驾护航”。“平时上下班,看见有人搞破坏就去制止,希望大家都能尽举手之劳。”一位网友说。

**洛 阳 网**

——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

**点击生活 服务无限**

**广告热线:**

**0379-65233618**

**地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层**